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Wichtige Hinweise
« Ersatzteile diirfen nur von einem zugelassenen
Installateur eingebaut werden!
« Im Anhang finden Sie:
- die Ubersetzungen aller verwendeten
Teilebezeichnungen
- eine Ubersicht der Gerétetypen und Lander, fiir
die diese Ersatzteilliste gilt.

Deutsch

Important notes
 The spare parts may only be installed by an
approved installer!
+ In the appendix you will find:
- a list of translations of the names of all parts
used
- a list of the models and countries to which this
spare parts list applies.
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Indications importantes
« L'installation des piéces de rechange doit étre
effectuée par un professionnel qualifié!
« Veuillez trouver en annexe:
- les traductions de toutes les désignations des
piéces utilisées
- une vue globale des types de chaudiéres et des
pays pour lesquels la présente liste des piéces
de rechange est valable.

Frangais

Informacodes importantes

* Pecas de substituicdo sé podem ser montadas
por um técnico credenciado!

« Em anexo encontra:

Portugués

- as traducdes das designacgdes de todas as
pecas utilizadas.

- lista dos aparelhos e paises para os quais esta
lista de pecas de substituicao é valida.

06.10.2009

Avvertenze importanti
* Le parti di ricambio possono essere montate
esclusivamente da personale qualificato ed in
possesso dei requisiti tecnico-professionali!
« In appendice sono reperibili:
- traduzione di ogni descrizione relativa alle varie
parti di ricambio
- elenco di sigle e codici, corrispondente ai vari
paesi di destinazione.

Indicaciones importantes
« Los repuestos solamente deben ser montados
por los servicios técnicos oficiales de la marca!
 En el anexo podra encontrar:
- la traduccioén de todas las denominaciones de
piezas empleadas
- una relacién de los tipos de aparato y paises en
los que se aplica esta lista de repuestos.

Belangrijke aanwijzing
« Onderdelen mogen alleen door een erkend
installateur worden vervangen!
« In de bijlage vindt u:
- de vertalingen van de gebruikte
onderdelentekeningen
- een overzicht van toesteltypen en de landen
waarvoor deze onderdelenlijst bedoeld is.

Onemli Bilgiler

* Yedek parcalar sadece yetkili tesisatgilar
tarafindan monte edilebilir!

« Asagidaki bilgileri ekli olarak bulabilirsiniz:
- Tdm kullanilan parca tanimlarinin terciimeleri
- Bu yedek parca listesinin gecerli oldugu tiim

cihaz cesitleri ve Ulkelerin 6zeti.

4652994

Italiano

Espaiol

Nederlands

Turkge
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6720905897.aa.RS-Brennervarianten VM2.0/VM3.0

Logatop VM2.0/VM3.0/VM2.0G

Brenner mit Geblase

Ersatzteilliste
Spare parts list

Brennervarianten
Burner versions

Variantes de brlleur
Varianti bruciatore

1

Variantes de quemadores

Brandervarianten

06.10.2009



Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart Q Bemerkungen
description Ordering no. gas type % Remarks
dénomination Numero de commande |typegaz | £ Remarques
descrizioni n° d'ordine tipogas | 2 Osservazioni
descripcion Numero el ordenar tipo gas z Observaciones
benaming Bestelnummer gassoorte § Opmerkingen

1 |Vormischgeblasebrenner VM2.0 - 50 63009436 u
1 |Vormischgeblasebrenner VM2.0 - 70 63009444 u
1 |Vormischgeblasebrenner VM3.0 - 90 63009445 u
1 |Vormischgeblasebrenner VM3.0 - 115 63009446 u
1 |Vormischgeblasebrenner VM3.0 - 115 63011185 u
1 |Vormischgeblasebrenner VM3.0 - 90 63011186 u
1 |Vormischgeblasebrenner VM2.0 - 70 63011187 u
1 |Vormischgeblasebrenner VM2.0 - 50 63011188 u
1 |Vormischgeblasebrenner VM3.0 - 115 63011190 u
1 |Vormischgeblasebrenner VM2.0 - 50 63011191 u
2 |Adapterrahmen Vormischbrenner SB305 kpl. 63009761 ]
3 |Brennerhaube SB315 VM kompl. 63004190 u
3 | Brennerhaube SB305 U kompl. 39-110kW 63015121 ]
4 Vormischgeblasebrenner VM2.0 - 70 G 63165314 u
4 Vormischgeblasebrenner VM2.0 - 85 G 63165316 u

Brenner mit Geblase
Logatop VM2.0/VM3.0/VM2.0G

Brennervarianten

Burner versions
Variantes de brdleur
Varianti bruciatore
Variantes de quemadores
Brandervarianten

06.10.2009

4652994




Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange Lista de repuestos
Spare parts list Lista parti di ricambio Onderdelenlijst
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% . % Tabelle Gasdrossel VM2.0-VM3.0
4

Brenner Logatop VM2.0 Logatop VM3.0

kw 50 70 90 115
Erdgas-
E (G20) 7,20 6,80 6,10 5,30
Erdgas-
LL (G25 6,70 6,20 5,10 Verschluss
Fl.-Gas. | 799 7,70 | 7,30 7,00
P (G31)
6720905898.aa.RS-Mischeinrichtung VM2.0/VM3.0
mixer VM2.0/3.0
Chambre de melange VM2.0/3.0 L°gat°p VM2.0/VM3.0/VM2.0G
2 Dispositivo di miscelazione VM2.0/3.0
maquina de mezcla VM2.0/3.0
Menginrichting VM2.0/3.0

06.10.2009 6 4652994




Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart Q Bemerkungen
description Ordering no. gas type % Remarks
dénomination Numero de commande |typegaz | £ Remarques
descrizioni n° d'ordine tipogas | 2 Osservazioni
descripcion Numero el ordenar tipo gas E Observaciones
benaming Bestelnummer gassoorte E Opmerkingen
2 |Dichtung Brennerflansch VM2.0/3.0,VM2.0G 63008449 ]
3 |Gasdrossel D5,10 VM (2x) 63009384 u
3 Gasdrossel D6,20 VM 63009385 u
3 |Gasdrossel D 6,70 (2x) 63009386 u
3 |Gasdrossel Verschluss (2x) 63009391 u
3 |Gasdrossel D5,30 (2x) 63009392 u
3 |Gasdrossel D6,10 (2x) 63009394 u
3 |Gasdrossel D7,20 (2x) 63009395 u
3 |Gasdrossel D6,80 (2x) 63009549 u
4 | Gewindebolzen M8x25/D13/K105 87185713450 u
5 |6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) 87185712670 |
6 | Zind- /Uberwachungselektrode V2 kompl 63034901 L
7 Glasscheibe 30x30x3,3 7 747 021 876 u
8 |Dichtung f Elektrode 63009379 u
9 | Schraube DIN7500 M5x12 KombiTorx (15x) 63010217 ]
10 |Brennstab VM2,0 63008447 u
10 |Brennstab VM3,0 63008448 u
11 |O-Ring 67x3 63009405 u
12 'Warmeschutz Brennstab VM 2.0/3.0, VM2.0G 63008446 ]

Gasart-Umstellteil VM 2.0-50 kW FG (G31) 63225034 L

Gasart-Umstellteil VM 2.0-70 kW FG (G31) 63225036 u

Gasart-Umstellteil VM 2.0-90 kW FG (G31) 63225038 u

Gasart-Umstellteil VM 2.0-115 kW FG(G31) 63225040 ]

Brenner mit Geblase
Logatop VM2.0/VM3.0/VM2.0G

Mischeinrichtung VM2.0/3.0

mixer VM2.0/3.0

Chambre de melange VM2.0/3.0
Dispositivo di miscelazione VM2.0/3.0
maquina de mezcla VM2.0/3.0
Menginrichting VM2.0/3.0

06.10.2009

4652994




Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos
Onderdelenlijst

Gasdrossel VM2.0G

Brenner Logatop VM2.0G

kw 70

85

EG-E (G20) 6,80

6,10

EG-LL (G25) 6,20

5,10

6720905899.aa.RS-Mischeinrichtung VM2.0G

Mischeinrichtung VM2.0G

mixer VM2.0G

Chambre de melange VM2.0G
Dispositivo di miscelazione VM2.0G
maquina de mezcla VM2.0G
Menginrichting VM2.0G

Brenner mit Geblase
Logatop VM2.0/VM3.0/VM2.0G

06.10.2009

4652994




Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart Q Bemerkungen
description Ordering no. gas type % Remarks
dénomination Numero de commande |typegaz | £ Remarques
descrizioni n° d'ordine tipogas | 2 Osservazioni
descripcion Numero el ordenar tipo gas z Observaciones
benaming Bestelnummer gassoorte § Opmerkingen

2 |Dichtung Brennerflansch VM2.0/3.0,VM2.0G 63008449 n
3 |Gasdrossel D5,10 VM (2x) 63009384 u
3 Gasdrossel D6,20 VM 63009385 u
3 |Gasdrossel D6,10 (2x) 63009394 u
3 |Gasdrossel D6,80 (2x) 63009549 u
4 | Gewindebolzen M8x25/D13/K105 87185713450 u
5 |6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) 87185712670 |
6 |Zind-/Uberwachungselektrode VMG215 kompl 63020397 |
7 |Dichtung 87x24x3 VM 63020383 u
8 |Warmeschutz Ziindelektrode VM 7747 101 629 u
9 | Schraube DIN7500 M5x12 KombiTorx (15x) 63010217 ]
10 |Brennertir G215 VM 63035673 u
11 Brennstab VM 2,0 G kompl. 63020398 u
12 |O-Ring 67x3 63009405 u
13 'Warmeschutz Brennstab VM 2.0/3.0, VM2.0G 63008446 ]

Brenner mit Geblase
Logatop VM2.0/VM3.0/VM2.0G

Mischeinrichtung VM2.0G

mixer VM2.0G

Chambre de melange VM2.0G
Dispositivo di miscelazione VM2.0G
maquina de mezcla VM2.0G
Menginrichting VM2.0G

06.10.2009

4652994




Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange Lista de repuestos
Spare parts list Lista parti di ricambio Onderdelenlijst

6720905900.aa.RS-Gasarmatur GB-GDP V2

G lve VM GB-GDP V2
Bloc gar VM GB.GDP V2 Logatop VM2.0/VM3.0/VM2.0G

Gruppo gas VM GB-GDP V2
vélvula del gas VM GB-GDP V2
gasblok VM GB-GDP V2

1 0 4652994
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Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart ® Bemerkungen
description Ordering no. gas type N Remarks
dénomination Numero de commande |type gaz g Remarques
descrizioni n° d'ordine tipogas | 2 Osservazioni
descripcion Numero el ordenar tipo gas z Observaciones
benaming Bestelnummer gassoorte E Opmerkingen

1 |Gasdruckwachter GW50 A6 kompl. 63008452 u
3 |Gasanschlussrohr VM 2.0/3.0 V2 kompl. 63017658 ]
4 | Dichtung D32x44x2mm C4400 Klinger SIL, 5489360 u
5 |Druckmessdiise G1/8" 5481194 u
6 | Dichtring 10x13,5x1,5 Cu 63015874 u
7 | Gasanschlussrohr VM2.0G fiir G215 kompl. 63020390 ]
8 |Dichtung D21x30x3mm DVGW-zugel. 5959282 u
9 |Armaturen-Anschlussteile 5181248 u
10 |O-Ring D22,22x2,62mm 5483082 u
11 |Linsenschraube DIN7985-M4x12-5.8-A3K 5883284 [ |
12 \Gasarmatur Vm Gb-Gdp V2 63017131 u
13 |Magnetspule GB Dungs 63015820 u

Brenner mit Geblase
Logatop VM2.0/VM3.0/VM2.0G

Gasarmatur VM GB-GDP V2
Gas valve VM GB-GDP V2
Bloc gaz VM GB-GDP V2
Gruppo gas VM GB-GDP V2
vélvula del gas VM GB-GDP V2
gasblok VM GB-GDP V2

06.10.2009
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange
Lista parti di ricambio

Lista de repuestos

Onderdelenlijst

Drehzahl-Steuerelektronik
VM2.1

6720905901 .aa.RS-Gehause VM2.0/VM3.0

Gehause

casing

Carter

Involucro

carcasa

behuizing, omkasting

Brenner mit Geblase
Logatop VM2.0/VM3.0/VM2.0G

06.10.2009
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart Q Bemerkungen
description Ordering no. gas type % Remarks
dénomination Numero de commande |typegaz | £ Remarques
descrizioni n° d'ordine tipogas | 2 Osservazioni
descripcion Numero el ordenar tipo gas E Observaciones
benaming Bestelnummer gassoorte E Opmerkingen
1 | Schalldampfer mit Einlage VM kompl. V2 63017881 |
2 Ansaugluftfihrung HG-A VM 63017855 u
3 Gehausedeckel HG-A GroRe 2 63006886 u
4 | Geblaserad D133x59,8mm 63003780 u
6 |6kt-Mutter DIN6923 M8 A3K (10x) 87185712670 |
7 |Luftleitblech VM 63008453 u
8 |Stiftschraube DIN939-M8x35-5.6 3719068 | VM2.0 50/70 kW, 3.0 90 kW
9 |Luftdrossel VM D31mm 63009406 u VM2.0 50kW
9 Luftdrossel VM D26mm 63009407 | VM2.0 70kW
9 |Luftdrossel VM D18mm 63009408 ] VM3.0 90kW
10 6kt-Schraube 1SO4017 M6x30 8.8 A3K (10x) 2 911 061 2050 ] VM3.0 115kW
11 Motor D95C42/2 160W m Ferrit kompl. 63027771 u
13 |Schraube DIN7500 M5x12 KombiTorx (15x) 63010217 ]
15 Drehzahl-Steuerelektronik VM V3.2 kompl. 63028812 |
16 |Klappferrit fir DZSE VM V3.2 63032055 [ |
17 |Stopfen fir DZSE VM V3.2 Set a. 3 Stiick 63032056 L]
18 |Schrauben-Set M4x12 DIN7500 Torx (4x) | 7 747 001 217 u
19 NetZzfilter FN 2010-3/06 F3 63012246 u Drehzahl-Steuerelektronik <2.1
20 |Relais 230V AC Kontakt 250V AC/16A 63012255 | Drehzahl-Steuerelektronik <2.1

Brenner mit Geblase
Logatop VM2.0/VM3.0/VM2.0G

Gehause

casing

Carter

Involucro

carcasa

behuizing, omkasting

06.10.2009
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Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange Lista de repuestos
Spare parts list Lista parti di ricambio Onderdelenlijst

1

J 80° gedreht |~
2 |

. E/':T_'(
]

6720905902.aa.RS-Brennersteuerung G303/G304

Brennersteuerung G303, G304 Brenner mit Geblase
burner control G303,G304
appareil de contréle du brileur G303/304 L°gat°p VM2.0/VM3.0/VM2.0G

dispositivo di comando bruciatore303,304
mando del quemador G303,G304
branderautomaat G303,G304

06.10.2009 1 4 4652994




Pos |Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart ® Bemerkungen
description Ordering no. gas type N Remarks
dénomination Numero de commande |type gaz g Remarques
descrizioni n° d'ordine tipogas | 2 Osservazioni
descripcion Numero el ordenar tipo gas z Observaciones
benaming Bestelnummer gassoorte § Opmerkingen

2 | Gasfeuerungsautomat LGB 22 63008459 u
3 | Sockel fir LGB22 kompl. 63008460 u
4 |Schrauben-Set M4x12 DIN7500 Torx (4x) | 7 747 001 217 u
5 |Zindtransformator kompl. 63008461 u
6 |Schraube DIN7500 M5x12 KombiTorx (15x) 63010217 ]
7 | Druckwéachter DL2E-1 kompl. 63033767 u
8 |Schraube DIN7500 C M4x16 St 5947712 u
9 |Ziindleitung-Set Brennersteuerung G303 63008463 u
10 |Zundleitung VM2.0 G 63020363 [ |
11 |Brennerleitung 2350 mit Zugentlastung | 7 747 007 984 u
12 |Steckerteil ST18/7 versilbert 67903164 u
13 |Anschlussklemme steckb 7-pol griin 7 747 023 989 u
Umristset Differenzdruck VM2,0/3,0 63017850 | Fiir Service Techniker

Brenner mit Geblase
Logatop VM2.0/VM3.0/VM2.0G

Brennersteuerung G303, G304

burner control G303,G304

appareil de contréle du braleur G303/304
dispositivo di comando bruciatore303,304
mando del quemador G303,G304
branderautomaat G303,G304

06.10.2009
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des piéces de rechange Lista de repuestos
Lista parti di ricambio Onderdelenlijst

1/ 2 M4x12/8x
dl/ 3 M4x16/2x

6720905903.aa.RS-Montagematerial VM2.0/VM3.0

Montagematerial
installation material
matériel de montage
materiale per il montaggio
material de montaje
Montagemateriaal

Brenner mit Geblase
Logatop VM2.0/VM3.0/VM2.0G

06.10.2009
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Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart ® Bemerkungen
description Ordering no. gas type N Remarks
dénomination Numero de commande |type gaz g Remarques
descrizioni n° d'ordine tipogas | 2 Osservazioni
descripcion Numero el ordenar tipo gas E Observaciones
benaming Bestelnummer gassoorte E Opmerkingen

1 |Montagematerial VM 63008464 u
2 |Schrauben-Set M4x12 DIN7500 Torx (4x) | 7 747 001 217 u
3 |Schraube DIN7500 C M4x16 St 5947712 L
4 |Schraube DIN7500 M5x12 KombiTorx (15x) 63010217 [ ]
5 |Gewindebolzen M8x25/D13/K105 87185713450 u
6 | Stiftschraube DIN939-M8x35-5.6 3719068 u
7 |Messleitungen Set VM V2 63018180 u

Brenner mit Geblase
Logatop VM2.0/VM3.0/VM2.0G

Montagematerial
installation material
matériel de montage
materiale per il montaggio
material de montaje
Montagemateriaal

06.10.2009
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Ersatzteilliste Liste des piéces de rechange Lista de repuestos
Spare parts list Lista parti di ricambio Onderdelenlijst

6720905904.aa.RS-Ventildichtheitskontrolle VM2.0/VM3.0

valve leakage check
Controle d'étanchéité vanne L°gat°p VM2.0/VM3.0/VM2.0G

Controllo tenuta valvola
control de densidad de la valvula
Ventiel dichtheidscontr.

06.10.2009 1 8 4652994




Pos | Bezeichnung Bestell-Nr. Gasart ® Bemerkungen
description Ordering no. gas type N Remarks
dénomination Numero de commande |type gaz g Remarques
descrizioni n° d'ordine tipogas | 2 Osservazioni
descripcion Numero el ordenar tipo gas z Observaciones
benaming Bestelnummer gassoorte E Opmerkingen

1 | Dichtheitskontrollgerat VPS 504 komplett 63019411 ] Fir Service Techniker
2 Impulsleitungsset f VPS 504 kompl. 63021637 u
3 |Rohrstlick mit Verschraubung G1" kompl. 63021636 u
4 | Dichtung D21x30x3mm DVGW-zugel. 5959282 u
5 |Dichtring 10x13,5x1,5 Cu 63015874 u
6 | Verschraubung 6-1/8 Omk. 5181388 u
7 |Linsenschraube DIN7985-M4x12-5.8-A3K 5883284 u
8 |0O-Ring D22,22x2,62mm 5483082 [ ]
10 Schraube M4x12 A3K selbstfurchend 5947714 u
11 | Schwenkverschraubung 4-1/8 kompl. 5181914 u
16  Dichtheitskontr. Gerat VPS 504 S01 63019398 L

Brenner mit Geblase
Logatop VM2.0/VM3.0/VM2.0G

Ventildichtheitskontrolle

valve leakage check

Controle d'étanchéité vanne
Controllo tenuta valvola

control de densidad de la valvula
Ventiel dichtheidscontr.

06.10.2009
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Ubersetzungsliste

Liste des traductions

Lista de traducciones

List of translations Traduzione delle descrizioni Vertalinglijst
Pos |Description Denomination Descrizione Descripcion Benaming
1 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione Grupo de construccion Montagegroep
1 Pre-mix fan burner VM2.0-50
2 | Adapter frame pre-mix burner SB305
3 Burner hood SB315 VM |CAPOT INSONORISANT SB315 VM | Cuffia del bruciatore SB315 VM |Cubrequemador SB315 VM | Branderkap SB315 VM
4 |Pre-mix fan burner VM2.0-70-G
2 Element of construction |Groupe de construction Gruppo di construzione Grupo de construccion Montagegroep
2 |Gasket burner flange VM
3 | gas throttle D5,10 (2x) Réglage de gaz D5,10 (2x)  Valvola a farfalla D5,10 (2x) | estrangulador de gas D5,10 (2x) Gashuiskap D5,10 (2x)
4 |Stud Threaded M8x25/D13/K105 | Boulon fileté M8x25/D13/K105 |Bullone filettato M8x25/D13/K105 Esparrago roscado M8x25/D13/K105 |Draadbout M8x25/D13/K105
5 |Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x) | Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x) |Dado esagonale DIN6923 M8 A3K (10x) | Tuerca hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x) Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K (10x)
6 | lgniter- /Uberwachungselektrod VM V2
7 | Glass pane 30x30x3,3 repl pack VERRE TEMPAX 30x30x3,3mm V2 |Lastra di vetro 30x30x3,3 Hoja de cristal 30x30x3,3 Glasvenster 30x30x3,3
8 | Gasket for electrode
O |Screw DIN7500 M5x12 CombiTorx kit (15x) |Vis DIN7500 CE M5x12 CombiTorx (15x) | Vite M5x12 Kombi Torx (15x) | Tornillo M5x12 Kombi Torx (15x) Schroef M5x12 Kombi Torx (15x)
10 |Burner rod VM2,0
11 |O-ring 67x3
12 | Thermal insulation burner rod VM

gas conversion kit VM2.0/50 FG (G31)

Kit de transformation de gaz VM2.0/50 FG

Kit conversione gas VM2.0/50 FG (G31)

kit de transformacion de gas VM2.0/50 FG | gasombouwset VM2.0/50 FG (G31)

gas conversion kit VM2.0/70 FG (G31)

Kit de transformation de gaz VM2.0/70 FG

Kit conversione gas VM2.0/70 FG (G31)

kit de transformacion de gas VM2.0/70 FG | gasombouwset VM2.0/70 FG (G31)

gas conversion kit VM2.0/90 FG (G31)

Kit de transformation de gaz VM2.0/90 FG

Kit conversione gas VM2.0/90 FG (G31)

kit de transformacion de gas VM2.0/90 FG | gasombouwset VM2.0/90 FG (G31)

gas conversion kit VM2.0/115 FG (G31)

Kit de transformation de gaz VM2.0/115FG

Kit conversione gas VM2.0/115 FG (G31)

kit de transformacion de gas VM2.0/115FG | gasombouwset VM2.0/115 FG (G31)

Element of construction

Groupe de construction

Gruppo di construzione

Grupo de construccion Montagegroep

Gasket burner flange VM

gas throttle D5,10 (2x)

Réglage de gaz D5,10 (2x)

Valvola a farfalla D5,10 (2x)

estrangulador de gas D5,10 (2x) | Gashuiskap D5,10 (2x)

Stud Threaded M8x25/D13/K105

Boulon fileté M8x25/D13/K105

Bullone filettato M8x25/D13/K105

Esparrago roscado  M8x25/D13/K105 |Draadbout M8x25/D13/K105

Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)

Dado esagonale DIN6923 M8 A3K (10x)

Tuerca hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x) | Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K (10x)

Ignition/monitoring electrode VMG215

Gasket 87x24x3 VM

O N O~ WN®W

Thermal insulation Ignition electrode VM

Isolation thermique Electrode d allumage

Protezione termica Elettrodo accensione

Aislamento térmico Electrodo de ignicion Warmte-isolatie Ontstekingselektrode VM

Screw DIN7500 M5x12 CombiTorx kit (15x)

Vis DIN7500 CE M5x12 CombiTorx (15x)

Vite M5x12 Kombi Torx (15x)

Tornillo M5x12 Kombi Torx (15x) | Schroef M5x12 Kombi Torx (15x)

Burner door G215 VM

Porte brdleur G215 VM

Burner rod VM 2,0 G

O-ring 67x3

Thermal insulation burner rod VM

Element of construction |Groupe de construction Gruppo di construzione Grupo de construccion Montagegroep
Gas governor GW50 A6

Gas connection pipe VM 2.0/3.0 V2

Gasket D32x44x2mm C4400 Kiinger SIL, | JOINT D32X44X2 Guarnizione Junta Afdichting

Pressure tapping G1/8"

Prise de pression G1/8"

Presa pressione G1/8"

Toma presiones 1/8" para calderas atmosf | Drukmeetnippel G1/8"

Washer 10x13,5x1,5 Cu

Joint 10x13,5x1,5 Cu

Guarnizione 10x13,5x1,5 Cu

Junta térica 10x13.5mm para toma presion Afd|chtr|ng 10x13,5x1,5 Cu

Gas connection pipe VM2.0G for G215

Gasket D21x30x3mm DVGW permitted

JOINT D21X30X3

Gas control valve connection parts

Piéces de raccord.

O-ring D22,22x2,62mm

DIAPHRAGME D22,22x2,62MM

Pan-head screw DIN7985-M4x12-5.8-A3K

Electrodo de Encendido

Gas train VM GB-GDP V2

Bloc Gaz VM GB-GDP V2

Valvula De Gas DUNGS

Solenoid coil GB Dungs

BOBINE G134

Element of construction

Groupe de construction

Gruppo di construzione

Grupo de construccion Montagegroep

Silencer with insert VM V2

Inlet air duct HG-A VM with control

Housing lid HG-A size 2

Couvercle HG-A Gr. 2

Coperchio HG-A Gr. 2

tapa HG-A Gr. 2 Deksel HG-A Gr. 2

impeller D133x59,8mm

Turbine extracteur D133x59,8mm

Ventola del ventilatore D133x59,8mm

turbina del ventilador D133x59,8mm schoepenrad van de ventilator D133x59,8

Hexagon nut DIN6923 M8 A3K (10x)

Ecrou hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x)

Dado esagonale DIN6923 M8 A3K (10x)

Tuerca hexagonal DIN6923 M8 A3K (10x) | Zeskantmoer DIN6923 M8 A3K (10x)

Air deflector plate VM

Threaded stud DIN939 M8x35 5,6

Goujon fileté DIN939 M8x35 5,6

Vite prigioniera DIN939 M8x35 5,6

Tornillo prisionero DIN939 M8x35 5,6 Tapeind DIN939 M8x35 5,6

© 00 N BhWN| -

Air choke VM D31mm

=
o

screw hexagon head 1SO4017 M6x30 (10x)
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Ubersetzungsliste Liste des traductions Lista de traducciones
List of translations Traduzione delle descrizioni Vertalinglijst

Pos Description Denomination Descrizione Descripcion Benaming

11 Motor D95C42/2 160W with ferrit

Screw DIN7500 M5x12 CombiTorx kit (15x)

Vis DIN7500 CE M5x12 CombiTorx (15x)

Vite M5x12 Kombi Torx (15x)

Tornillo M5x12 Kombi Torx (15x) | Schroef M5x12 Kombi Torx (15x)

Speed control electronics VM V3.2 with

Snap ferrites for DZSE VM V3.2

Plug for DZSE VM V3.2 Set 3 piece

screw DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x)

Vis DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x)

Vite DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x)

tornillo DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x) Schroef DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x)

Network filter FN 2010-3/06 F3

20 |Relay 230V AC Kontakt 250V AC/16A

6 Element of construction |Groupe de construction Gruppo di construzione Grupo de construccion Montagegroep

2 |Automatic gas firing unit LGB 22

3 |Base for LGB22

4 |screw DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x) | Vis DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x) |Vite DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x) tornillo DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x) | Schroef DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x)
5 |Ignition transformer

6 | Screw DIN7500 M5x12 CombiTorx kit (15x) |Vis DIN7500 CE M5x12 CombiTorx (15x) Vite M5x12 Kombi Torx (15x)  Tornillo M5x12 Kombi Torx (15x) | Schroef M5x12 Kombi Torx (15x)
7 | Pressure monitor DL2E-1

8 screw DIN7500 C M4x16 ST A3K | Vis DIN7500 C M4x16 ST A3K |Vite DIN7500 C M4x16 ST A3K tornillo DIN7500 C M4x16 ST A3K | Schroef DIN7500 C M4x16 ST A3K
9 Ignition cable kit Burner control G303

10 |Ignition cable VM2.0 G

11 |Burner cable 2350 with strain rel. | Cable de braleur 2350mm Linea del bruciatore 2350mm |cable del quemador 2350mm Branderleiding 2350mm

12 | Connector part ST18/7 silver-plated | CONNECT ST18/7 ARGENTE | Connessione a spina ST18/7 argentata | Clavija ST18/7 plateada Stekkerdeel ST18/7 verzilverd
13 |Connecting terminal 7-pol green |Borne de connexion 7- pdles vert Morsetto di collegamento 7-bipol. verde |borne de conexion 7- polos verde afsluitklem 7- polig groen

Con kit differ pressure VM2.0/3.0

7 Element of construction |Groupe de construction Gruppo di construzione Grupo de construccion Montagegroep

1 |Installation material VM

2 screw DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x) | Vis DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x) |Vite DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x) tornillo DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x) | Schroef DIN7500 M4x12 A3K Torx(4x)
3 screw DIN7500 C M4x16 ST A3K | Vis DIN7500 C M4x16 ST A3K |Vite DIN7500 C M4x16 ST A3K tornillo DIN7500 C M4x16 ST A3K | Schroef DIN7500 C M4x16 ST A3K
4 |Screw DIN7500 M5x12 CombiTorx kit (15x) |Vis DIN7500 CE M5x12 CombiTorx (15x) Vite M5x12 Kombi Torx (15x)  Tornillo M5x12 Kombi Torx (15x) | Schroef M5x12 Kombi Torx (15x)
5 | Stud Threaded M8x25/D13/K105 | Boulon fileté M8x25/D13/K105 |Bullone filettato  M8x25/D13/K105 Esparrago roscado M8x25/D13/K105 |Draadbout M8x25/D13/K105
6 | Threaded stud DIN939 M8x35 5,6 | Goujon fileté DIN939 M8x35 5,6 Vite prigioniera DIN939 M8x35 5,6 Tornillo prisionero DIN939 M8x35 5,6 | Tapeind DIN939 M8x35 5,6

7 |Instrument line set VM V2

8 Element of construction |Groupe de construction Gruppo di construzione Grupo de construccion Montagegroep

1 |Leak tester VPS 504 VM2.0/3.0, VM2.0G

2 | Trigger set kit f VPS 504

3 |Pipe piece with Screw connection G1"

4 |Gasket D21x30x3mm DVGW permitted | JOINT D21X30X3

5 |Washer 10x13,5x1,5 Cu | Joint 10x13,5x1,5 Cu Guarnizione 10x13,5x1,5 Cu | Junta térica 10x13.5mm para toma presion | Afdichtring 10x13,5x1,5 Cu

6 | Screw connection 6-1/8 Omk. |[RACCORD 6 - 1/8 OMK

7  |Pan-head screw DIN7985-Mdx12-5.8-A3K Electrodo de Encendido

8 O-ring D22,22x2,62mm  DIAPHRAGME D22,22x2,62MM

10 |Screw M4x12 A3K self-furrowing |Vis M4x12 A3K

11 |Swing screw connection 4-1/8 | Boulonnage 4-1/8 compl. Schwenkverschraubung 4-1/8

16 | Leak control boiler VPS 504 S01
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Geratetypen Types de chaudieres Tipos de aplicaciones

Types of appliances Tipo apparecchi Toesteltypes
Gerét Bestell-Nr. Land Bemerkungen
Appliance Ordering no. Country Remarks
Chaudiere Numero de commande Pay Remarques
Apparecchio n° d'ordine Paese Osservazioni
Aparato Numero el ordenar Paese Observaciones
Toestel Bestelnummer Land Opmerkingen
VM2.0 / VM2.0-G / VM3.0 Deutschland,Frankreich,Italien

06.10.2009 22 4652994



06.10.2009 23 4652994



Bosch Thermotechnik GmbH
SophienstraBe 30-32
D-35576 Wetzlar
www.buderus.de

06.10.2009

24

Buderus

4652994



